

大家好，今天来为大家分享比特币病毒收益的一些知识点，和比特币病毒收益如何的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如果把比特币病毒和熊猫烧香、冲击波、红色代码之类的老病毒放在一起会怎么样？](#)
2. [在虚拟机里运行比特币病毒会牵连主机吗嘛？](#)
3. [勒索病毒赎金多少](#)
4. [比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西？](#)

如果把比特币病毒和熊猫烧香、冲击波、红色代码之类的老病毒放在一起会怎么样？

这次勒索病毒其实不能算是一个真正意义上的病毒，更像是小孩子搞的“恶作剧”，因为它本身并不破坏电脑系统，只是将某些文件，主要是一些文档，照片和视频等进行加密，而且还留有解密恢复正常的途径，就好像小孩子为了零花钱把你的重要的东西给藏起来了，然后你给钱他就还给你。但传统意义上的病毒则主要以破坏为目的，其过程是不可逆的，所以后果更严重！

在虚拟机里运行比特币病毒会牵连主机吗嘛？

就好比做了一个视频，视频里要展示核弹爆炸，爆炸再剧烈不会炸坏你显示器，最多视频本身问题，卡顿、黑屏等，显示器不会受牵连，虚拟机运行病毒，大不了虚拟机死机，也只是相对主机挂了一个程序，不会牵连主机。

我也不知道哪里下载这病毒。

勒索病毒赎金多少

根据报道在不幸“中招”比特币病毒后，大多数人可能都会自认倒霉，选择重装系统。毕竟300美元的勒索金额并不是小数目。但仍然有一部分人出于各种原因，还是乖乖地交出“赎金”，防止自己的数据惨遭“撕票”。数据显示截至15日早晨，全球范围内缴纳赎金的人数还停留在136人，勒索金额总数达到3.6万美元。然而到16日早晨，缴纳赎金的人数一夜之间增长到了235人，金额也超过了6万美金。“因为此前黑客宣称三天之后会涨价，昨天是最后期限，所以人数增加迅速。”

网络安全专家表示：“比特币具有匿名性，因此目前无法确定这些缴纳赎金的用户

有多少来自中国。”

据了解目前已经有国外机构做了实验，让自己主动中招，并通过购买比特币并缴纳勒索金的方式拿回了文件，但是网络安全专家同时也表示，并不是每一个人都会这么幸运，交了钱也拿不到文件的大有人在，可能是由于病毒机制，导致缴费过程出问题。

比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西？

这个问题问得很好，是一个值得深思的问题。

货币是价值的载体，是一般等价物。黄金是天然的货币，纸币是国家凭主权创设的货币，比特币是互联网上凭共识创设的货币。我们可以作一个比较：

美国淘金热中，黄金的自然储量在一定时期内是相当有限的，人们辛苦淘金，淘出的黄金成为个人收入，扣除路费、生活费、装备（铲子服装）费，剩下的是净收益。对社会的贡献则是黄金总量的增加，毕竟黄金是人类社会无国界的硬通货，而黄金的增加速度远跟不上人类经济的发展速度，所以黄金永远是稀缺的。当然结局大家都知道了，大部分淘金的人没挣到钱，反而是卖铲子和卖牛仔服的挣钱了。

比特币的挖矿热中，比特币的总量在中本聪的设计中被限定死了，分配方式是按算力分配，于是大家买矿机耗电挖矿，比特币成为矿主收入，扣除矿机折旧、电费、杂费是净收益。当然现状大家也看到了，挖矿的现在也挣不到钱了。

从很简单的商业逻辑来看，任何一门无门槛的生意最后都是会趋向于不挣钱的，因为只要有钱可挣，就会有更多的人涌进来，直到不能挣钱为止。挖矿是不是一门生意？是。挖矿有没有门槛？完全没有门槛，你可以用手机挖矿、显卡挖矿、PC挖矿，都可以挖，只是不经济而已。这一点上，挖矿和淘金是一样的。淘金没有门槛，老太婆也可以去淘金，只是可能年迈体衰淘金所得还不够饭钱而已。

那么我们再对比分析一下：淘金对社会有价值，是因为人类需要黄金，无论出于其货币属性还是作为首饰用途、工业用途的使用价值。挖比特币对社会没价值，因为从整体来说，比特币对人类没价值，它只是一堆代码而已。

那有人会说了：比特币作为一种虚拟货币也有购买力，对社会也是有价值的。但是，比特币之所以有购买力，是因为大家对它形成了“共识”，认可它是虚拟货币之祖。换言之，任何一种虚拟货币从理论上来说都可以替代比特币。那么人类历史至今，有哪种物品能替代黄金吗？没有。黄金成为人类的硬通货，不是因为人类的“共识”，而是在漫长的历史中战胜了骨头、贝壳、布匹。。。等等各种实物货币，

最后成为人类的“共识”、货币的王者，换言之，是人家凭自己优异的物理化学特性真刀真枪干出来的。而比特币是靠啥？——白皮书形成的共识。这种共识，即非人类必须，又有无数山寨版本，共识的范围和力度还随时在发生变动。

所以，结论就是，比特币本身是有购买力的。挖矿这一行为对于挖矿者是一门有意义的生意，但未必是能挣钱的生意。但从人类整体而言，挖矿除了白白耗费能源之外，但对于人类没有什么价值。

文章分享结束，比特币病毒收益和比特币病毒收益如何的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！